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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA (23ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO (CMDU), realizada no dia 10.06.2015, 

às 14h00, tendo participado da reunião o presidente do Conselho, MÁRCIO ALEXANDRE 

SILVA, o assessor do CMDU, LAURENT GREGORY CHRISTIAN TROOST, e os Conselheiros 

Representantes dos seguintes órgãos: PGM, SEMMAS, SINDUSCON, FIEAM, CMM, 

SEMINF, IMPLURB, SINTRACOMEC, CREA e SMTU, conforme lista de presença assinada. 

Os Conselheiros leram, aprovaram e assinaram a ata da 22ª (vigésima segunda) sessão de 2015. O 

CMDU, usando das atribuições que lhe são conferidas por meio do Plano Diretor Urbano e 

Ambiental do Município e por meio do Dec. 1.450 de 10 de fevereiro de 2012, discutiu e relatou 

os processos seguintes: 

 

 

1. DECISÃO N.º 360/15 – CMDU 

PROCESSO: 2012/796/824/00771 

INTERESSADO: FLORENCE GARDEN EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA 

PLEITO: ANÁLISE E DEFINIÇÃO DE MEDIDA COMPENSATÓRIA 

RELATOR: CONSELHEIRO REPRESENTANTE DA PGM 

Decidir, à unanimidade, pelo PROVIMENTO INTEGRAL do pedido, conforme parecer  da 

ASSESSORIA TÉCNICA (ASTEC) do IMPLURB, para anuir com a  alteração da Medida 

Compensatória outrora definida nos autos.  

Colhe-se das fls.155 dos autos de numeração 4560/2010, que o CMDU deferiu, em 20/06/2012, o 

valor da Medida Compensatória, a ser empregada na reforma da Mini Vila Olímpica do bairro 

Santo Antônio, mas o respectivo termo jamais fora assinado. Sobreveio, então, manifestação da 

Secretaria Municipal de Esportes informando a ausência de interesse na aludida reforma, uma vez 

que a Câmara Municipal já reservara verba para tal empreitada. Sugeriu-se a mudança para que a 

verba decorrente da medida em referência seja empregada na “reforma do campo em grama 

sintética da Compensa” (fls. 165). Consta nos autos planilha às fls. 176 com itens e valores 

referentes à reforma do novo local. Ocorre, porém, que nos itens listados não existe cotação nem 

previsão de grama sintética. Ao revés, apenas alambrados, lastro de areia e aplicação de pintura.  

Considerando a alteração do tipo de piso a ser empregado – de areia, ao invés de grama sintética -, 

devidamente justificado pela Administração, decide-se pela anuência quanto à alteração da Medida 

Compensatória, a fim de ser destinada à reforma do campo em lastro de areia, conforme constante 

nos autos.  

Decisão do Colegiado por 9 (nove) votos, proferido pelo Conselheiro da PGM e ainda pelos 

Conselheiros do CREA, SEMMAS, IMPLURB, SMTU, SINDUSCON, SEMINF, 

SINTRACOMEC e FIEAM pelo DEFERIMENTO. AUSÊNCIA da Conselheira da CMM. 
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2.  DECISÃO N.º 361/15 – CMDU 

PROCESSO: 2015/796/824/01146 

INTERESSADO: ALEXANDER FREIRE TELES – ME  

PLEITO: CERTIDÃO DE INFORMAÇÃO TÉCNICA PARA USO DO SOLO 

RELATOR: CONSELHEIRO REPRESENTANTE DA PGM 

Decidir, à unanimidade, pelo IMPROVIMENTO do recurso, indeferindo a Certidão de Informação 

Técnica para Uso do Solo (CIT), para as atividades pleiteadas, considerando o entendimento 

firmado em outros precedentes no sentido de que, haja vista a preponderância, e, no caso presente, a 

aparente totalidade de imóveis ainda residenciais, a alteração de uso pontual contribuiria para a 

desestruturação do zoneamento e dos usos preconizados para a área, dada a sua localização em 

loteamento pensado e empreendido com o desiderato residencial.  

Reiterar o posicionamento no sentido de que as alterações de uso em loteamentos residenciais 

devem ser precedidas de estudo técnico por diversos órgãos municipais, indicando a tendência e a 

possibilidade de sua mudança sem que comprometa a estrutura urbana e o sossego público.   

Decisão do Colegiado por 9 (nove) votos, proferido pelo Conselheiro da PGM e ainda pelos 

Conselheiros do CREA, SEMMAS, IMPLURB, SMTU, SINDUSCON, SEMINF, 

SINTRACOMEC e FIEAM pelo INDEFERIMENTO. AUSÊNCIA da Conselheira da CMM. 

 

 

3.  DECISÃO N.º 362/15 – CMDU 

PROCESSO: 2015/00796/00824/0/000664 

INTERESSADO: FORMATTO PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA - ME 

PLEITO: CERTIDÃO DE INFORMAÇÃO TÉCNICA PARA USO DO SOLO 

RELATOR: CONSELHEIRO REPRESENTANTE DA SEMMAS 

Decidir, pelo IMPROVIMENTO do recurso, indeferindo a Certidão de Informação Técnica para 

Uso do Solo, em consonância com a Comissão Técnica de Planejamento e Controle Urbano 

(CTPCU), que em análise ao processo, constatou ser a área totalmente residencial, em loteamento 

utilizado conforme aprovado pelo município e, ainda, considerando o grande número de atividades 

registradas no contrato social da empresa e no CNPJ, o que não produz certeza quanto ao destino 

dado ao imóvel.  

Decisão do Colegiado por 9 (nove) votos, proferido pelo Conselheiro da SEMMAS e ainda pelos 

Conselheiros do CREA, SINDUSCON, IMPLURB, SMTU, PGM, SEMINF, SINTRACOMEC 

e FIEAM pelo INDEFERIMENTO. AUSÊNCIA da Conselheira da CMM. 

 

 

4.  DECISÃO N.º 363/15 – CMDU 

PROCESSO: 2015/796/824//00322 
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INTERESSADO: JOILSON FERNANDES DE CASTRO 

PLEITO: CERTIDÃO DE INFORMAÇÃO TÉCNICA PARA USO DO SOLO 

RELATOR: CONSELHEIRO REPRESENTANTE DA SEMMAS 

Decidir, pelo IMPROVIMENTO do recurso, indeferindo a Certidão de Informação Técnica para 

Uso do Solo, em consonância com a Comissão Técnica de Planejamento e Controle Urbano 

(CTPCU), que em análise ao processo, constatou que a área é predominantemente residencial e que 

a rua onde os empreendimentos citados pelo interessado estão, dista cerca de 200m do lote e, ainda, 

levando em consideração que o início de uma atividade comercial pode atrair novos 

empreendimentos e causar transtornos à vizinhança.   

Decisão do Colegiado por 9 (nove) votos, proferido pelo Conselheiro do SEMMAS e ainda pelos 

Conselheiros do CREA, SINDUSCON, IMPLURB, SMTU, PGM, SEMINF, SINTRACOMEC 

e FIEAM pelo INDEFERIMENTO. AUSÊNCIA da Conselheira da CMM. 

 

 

5.  DECISÃO N.º 364/15 – CMDU 

PROCESSO: 2015/00796/00824/0/000393 

INTERESSADO: PAULA GABRIELY FROES SOUZA - ME 

PLEITO: CERTIDÃO DE INFORMAÇÃO TÉCNICA PARA USO DO SOLO 

RELATOR: CONSELHEIRA REPRESENTANTE DO SINDUSCON 

Decidir, à unanimidade, pelo PROVIMENTO INTEGRAL do recurso, deferindo a Certidão de 

Informação Técnica para Uso do Solo (CIT) para as atividades pleiteadas, ratificando a Parecer nº 

295/2015 da Comissão Técnica de Planejamento e Controle Urbano (CTPCU), desde que seja 

apresentado estacionamento para a atividade, nos termos da Lei de Uso e Ocupação do Solo e que, 

no prazo máximo de três (03) meses, seja apresentado o habite-se ou protocolizado processo de 

regularização, sob pena de cancelamento da CIT e do alvará. 

Decisão do Colegiado por 9 (nove) votos, proferido pela Conselheira da SINDUSCON e ainda 

pelos Conselheiros do SMTU, SEMMAS, IMPLURB, CREA, PGM, SEMINF, 

SINTRACOMEC e FIEAM pelo DEFERIMENTO. AUSÊNCIA da Conselheira da CMM. 

 

 

6.  DECISÃO N.º 365/15 – CMDU 

PROCESSO: 2007/3987/3992/04379 

INTERESSADO: DILSON MARCOS KOVALSKI - ME   

PLEITO: REGULARIZAÇÃO E HABITE-SE  

RELATOR: CONSELHEIRA REPRESENTANTE DO SINDUSCON 

Decidir, pelo PROVIMENTO INTEGRAL do recurso, deferindo a Regularização e Habite-se, 

flexibilizando os itens relativos a taxa de ocupação e área permeável, devendo o interessado atender 
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ao gabarito máximo para edícula, que é de apenas 01 (um) pavimento, ou que esta cumpra os 

afastamentos dos lotes lindeiros, para poder permanecer com dois pavimentos.  

Decisão do Colegiado por 9 (nove) votos, proferido pela Conselheira do SINDUSCON e ainda 

pelos Conselheiros do CREA, SEMMAS, IMPLURB, SMTU, PGM, SEMINF, 

SINTRACOMEC e FIEAM pelo DEFERIMENTO. AUSÊNCIA da Conselheira da CMM. 

 

 

7.  DECISÃO N.º 366/15 – CMDU 

PROCESSO: 2014/796/824/01963 

INTERESSADO: JOSÉ CARLOS RODRIGUES DE ABREU 

PLEITO: REGULARIZAÇÃO E HABITE-SE – RESIDENCIAL UNIFAMILIAR 

RELATOR: CONSELHEIRO REPRESENTANTE DA FIEAM 

Decidir, à unanimidade, pelo PROVIMENTO INTEGRAL do recurso, deferindo a Regularização 

e Habite-se – Residencial Unifamiliar, flexibilizando o afastamento frontal, lateral e área permeável 

desde que (i) não haja elemento construtivo no passeio público e (ii) não haja abertura em hipótese 

alguma ou peitoril com altura mínima de 1,80m a serem confirmados pelo IMPLURB. Deve o 

interessado obedecer à legislação vigente em caso de futura ampliação do imóvel. 

Decisão do Colegiado por 9 (nove) votos, proferido pelo Conselheiro da FIEAM e ainda pelos 

Conselheiros do SINDUSCON, SINTRACOMEC, CREA, SEMMAS, SMTU, PGM, 

IMPLURB e SEMINF pelo DEFERIMENTO do pleito. AUSÊNCIA da Conselheira da CMM. 

 

 

8.  DECISÃO N.º 367/15 – CMDU 

PROCESSO: 2015/00796/00824/0/000426 

INTERESSADO: ALESSANDRO MOREIRA LAGE 

PLEITO: APROVAÇÃO E LICENÇA – RESIDENCIAL UNIFAMILIAR 

RELATOR: CONSELHEIRA REPRESENTANTE DA SEMINF 

Decidir, à unanimidade, pelo PROVIMENTO INTEGRAL do recurso, deferindo a Aprovação e 

Licença – Residencial Unifamiliar, considerando que a edificação segue o parâmetro das demais e 

que o projeto de reforma prevê a implantação de garagem dentro do lote, não comprometendo o 

trânsito de pedestres ou de veículos nos correspondentes compartimentos da via e nem a 

privacidade dos vizinhos imediatos.  

Decisão do Colegiado por 9 (nove) votos, proferido pela Conselheira da SEMINF e ainda pelos 

Conselheiros do SINDUSCON, SINTRACOMEC, CREA, SEMMAS, SMTU, PGM, 

IMPLURB e FIEAM pelo DEFERIMENTO do pleito. AUSÊNCIA da Conselheira da CMM. 

 

 

9.  DECISÃO N.º 368/15 – CMDU 

PROCESSO: 2013/796/824/03919 
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INTERESSADO: CONSTRUTORA VITÓRIA TRANSPORTE E LOCAÇÃO 

PLEITO: APROVAÇÃO E LICENÇA  

RELATOR: CONSELHEIRA REPRESENTANTE DA SEMINF 

Decidir, à unanimidade, pelo PROVIMENTO do recurso, deferindo a Aprovação e Licença, 

considerando tratar-se de uma Atividade Comercial Tipo 3, denominada como Comércio Varejista 

de Combustíveis para Veículos Automotores, permitida para o Setor 16 e, especificamente, para o 

Corredor Urbano Av. do Turismo – Segmento Tarumã, o qual tem como diretrizes a “ manutenção 

das atividades existentes de turismo e lazer; integração de atividades comerciais, de serviços e 

industriais, compatíveis com o uso residencial, condicionados à preservação dos recursos 

naturais”, à consideração, ainda, de que o Projeto Arquitetônico apresentado contempla, com 

folga, os parâmetros de implantação exigidos nas Leis 671 e 672 de 2002 e 751 e 752 de 2004, 

aprovando também as Medidas Mitigadoras e Compensatórias sugeridas pela Comissão Técnica de 

Planejamento e Controle Urbano (CTPCU), nas considerações finais de seu Estudo de Impacto de 

Vizinhança. 

Definir que, por ocasião da construção do empreendimento, as pessoas do entorno sejam 

preferencialmente contratadas.    

Decisão do Colegiado por 9 (nove) votos, proferido pela Conselheira da SEMINF e ainda pelos 

Conselheiros do SINDUSCON, SINTRACOMEC, CREA, SEMMAS, SMTU, PGM, 

IMPLURB e FIEAM pelo DEFERIMENTO do pleito. AUSÊNCIA da Conselheira da CMM. 

 

 

10. DECISÃO N.º 369/15 – CMDU 

PROCESSO: 2007/3987/3992/04476 

INTERESSADO: SECRETARIA DE ESTADO DE INFRAESTRUTURA - SEINFRA 

PLEITO: APROVAÇÃO DE MEDIDA COMPENSATÓRIA 

RELATOR: CONSELHEIRA REPRESENTANTE DO IMPLURB 

Decidir, à unanimidade, pelo PROVIMENTO INTEGRAL do Parecer N.o 266/2015 (fls. 161-

162) da Comissão Técnica de Planejamento e Controle Urbano (CTPCU), deferindo a Aprovação 

da Medida Compensatória de implantação de ciclovia em toda a extensão da Avenida das Flores e 

da Medida Mitigadora de doação e implantação de radares de controle de velocidade de veículos, 

em consulta ao órgão responsável pelo MANAUSTRANS.  

Condicionar o cumprimento da Medida Mitigadora à prévia definição, por parte do órgão de 

trânsito, do quantitativo de radares a serem implantados ao longo do trecho da avenida e, quanto à 

definição da Medida Mitigadora, que na impossibilidade de implantação da ciclovia no trecho 

iniciado, que seja implantada uma ciclofaixa.  

Decisão do Colegiado por 9 (nove) votos, proferido pela Conselheira do IMPLURB e ainda pelos 

Conselheiros do SINDUSCON, SEMMAS, CREA, SMTU, PGM, SEMINF, SINTRACOMEC 

e FIEAM pelo DEFERIMENTO. AUSÊNCIA da Conselheira da CMM. 
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11.  DECISÃO N.º 370/15 – CMDU 

PROCESSO: 2015/00796/00824/0/000894 

INTERESSADO: MONTEIRO E SOUZA MATERIAIS ELÉTRICOS E SERVIÇOS DE 

ESTRUTURAS METÁLICAS LTDA - EPP 

PLEITO: CERTIDÃO DE INFORMAÇÃO TÉCNICA PARA USO DO SOLO 

RELATOR: CONSELHEIRO REPRESENTANTE DO SINTRACOMEC 

Decidir, à unanimidade, pelo PROVIMENTO PARCIAL do recurso, deferindo a Certidão de 

Informação Técnica para Uso do Solo (CIT), apenas para as atividades que são permitidas para o 

local, INDEFERINDO a regularização da Atividade de Fabricação de Estruturas Metálicas - 

INDUSTRIAL TIPO 4, tendo em vista que tal atividade causaria um impacto muito grande ao 

entorno, uma vez que o local não dispõe de espaço para carga e descarga e há muitos veículos 

estacionados na via. 

Decisão do Colegiado por 9 (nove) votos, proferido pelo Conselheiro do SINTRACOMEC e ainda 

pelos Conselheiros do CREA, SEMMAS, SINDUSCON, IMPLURB, SMTU, PGM, SEMINF, e 

FIEAM pelo DEFERIMENTO. AUSÊNCIA da Conselheira da CMM. 

 

 

12.  DECISÃO N.º 371/15 – CMDU 

PROCESSO: 2015/796/824/01592 

INTERESSADO: ESCRITÓRIO CONTÁBIL JAOL LTDA - EPP 

PLEITO: CERTIDÃO DE INFORMAÇÃO TÉCNICA PARA USO DO SOLO 

RELATOR: CONSELHEIRO REPRESENTANTE DO SINTRACOMEC 

Decidir, à unanimidade, pelo PROVIMENTO PARCIAL do recurso, deferindo a Certidão de 

Informação Técnica para Uso do Solo (CIT), para as atividades SERVIÇO TIPO 01, que são 

permitidas para o local e indeferindo para as atividades classificadas em SERVIÇO TIPO 02, 03, 

INDUSTRIAL TIPO 01, 02 E COMERCIAL TIPO 02, tendo em vista que as mesmas não são 

permitidas para o local.  

Decisão do Colegiado por 9 (nove) votos, proferido pelo Conselheiro do SINTRACOMEC e ainda 

pelos Conselheiros do CREA, SEMMAS, IMPLURB, SMTU, PGM, SEMINF, SINDUSCON e 

FIEAM pelo DEFERIMENTO. AUSÊNCIA da Conselheira da CMM. 

 

 

13. DECISÃO N.º 372/15 – CMDU 

PROCESSO: 2013/796/824/08695 

INTERESSADO: PAULO ROBERTO DE ALMEIDA E CUNHA   

PLEITO: REGULARIZAÇÃO E HABITE-SE – RESIDENCIAL UNIFAMILIAR 

RELATOR: CONSELHEIRO REPRESENTANTE DO SINTRACOMEC 



  
 

 

 

Conselho Municipal de Desenvolvimento Urbano 

   

7 

ATA DA VIGÉSIMA  TERCEIRA (23ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMDU EM 2015 

Decidir, pelo PROVIMENTO PARCIAL do recurso, deferindo a Regularização e Habite-se – 

Residencial Unifamiliar, condicionando o interessado a demolir o 2º pavimento da edícula, 

mantendo-a com a altura máxima de 4,00m, cumprindo assim as exigências previstas em lei, 

devendo ainda, manter a volumetria existente ou qualquer acréscimo da volumetria existente, 

adequar-se a legislação vigente.  

Decisão do Colegiado por 9 (nove) votos, proferido pelo Conselheiro do SINTRACOMEC e ainda 

pelos Conselheiros do CREA, SEMMAS, IMPLURB, SMTU, PGM, SEMINF, SINDUSCON e 

FIEAM pelo DEFERIMENTO. AUSÊNCIA da Conselheira da CMM. 

 

 

14. DECISÃO N.º 373/15 – CMDU 

PROCESSO: 2014/796/824/06300 

INTERESSADO: CEMED CENTRO MÉDICO E DIAGNÓSTICO POR IMAGEM LTDA  

PLEITO: APROVAÇÃO E LICENÇA – ACRÉSCIMO COMERCIAL 

RELATOR: CONSELHEIRA REPRESENTANTE DO CREA 

Decidir, à unanimidade, pelo PROVIMENTO INTEGRAL do recurso, deferindo a Aprovação e 

Licença – Acréscimo Comercial, flexibilizando o parâmetro urbanístico relativo ao afastamento de 

fundos, sendo notório, que compensatoriamente a área frontal do empreendimento é destinada para 

estacionamento, de modo a atender as necessidades que a prestação de seus serviços exige (sem 

interferir no item em desacordo), como também, os demais lotes seguem os mesmos parâmetros de 

afastamento. Quanto à preservação histórica da área, entende-se que a construção em tela, não 

destoa das características dos imóveis do entorno, os quais muito embora sejam classificados como 

Unidade de Preservação Histórica, visivelmente se observa a predominância de tipologias 

modernas.  

Qualquer intervenção na edificação deverá ser observada a adequação quanto ao gabarito e 

alinhamento originais dos imóveis da vizinhança classificados como Unidade de Preservação 

Histórica.  

Decisão do Colegiado por 9 (nove) votos, proferido pela Conselheira do CREA e ainda pelos 

Conselheiros do SINDUSCON, SEMMAS, IMPLURB, SMTU, PGM, SEMINF, 

SINTRACOMEC e FIEAM pelo DEFERIMENTO. AUSÊNCIA da Conselheira da CMM. 

 

 

15.  DECISÃO N.º 374/15 – CMDU 

PROCESSO: 2014/796/824/08255 

INTERESSADO: M F VIEIRA DE AGUIAR - ME  

PLEITO: CERTIDÃO DE INFORMAÇÃO TÉCNICA PARA USO DO SOLO 

RELATOR: CONSELHEIRA REPRESENTANTE DO CREA 
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Decidir, à unanimidade, pelo IMPROVIMENTO do recurso, indeferindo a Certidão de Informação 

Técnica para Uso do Solo (CIT), para as atividades pleiteadas, ratificando o Parecer Nº 289/2015 

(Fls. 48 – 49) da Comissão Técnica de Planejamento e Controle Urbano (CTPCU), considerando 

que, mesmo sendo uma empresa de pequeno porte, as atividades exercidas não poderão conviver 

com o uso do entorno sem transtornos à vizinhança, pela característica residencial da área, assim 

como do próprio imóvel, além da falta de estrutura e de vagas de estacionamento.  

 Decisão do Colegiado por 9 (nove) votos, proferido pela Conselheira do CREA e ainda pelos 

Conselheiros do PGM, SEMMAS, IMPLURB, SMTU, SINDUSCON, SEMINF, 

SINTRACOMEC e FIEAM pelo INDEFERIMENTO. AUSÊNCIA da Conselheira da CMM. 

 

 

16.   DECISÃO N.º 375/15 – CMDU 

PROCESSO: 2006/3987/3992/02174 

INTERESSADO: J RODRIGUES COSTA 

PLEITO: LICENÇA PARA PUBLICIDADE 

RELATOR: CONSELHEIRA REPRESENTANTE DO CREA 

Decidir, pelo IMPROVIMENTO do recurso, indeferindo a LICENÇA PARA PUBLICIDADE do 

mobiliário instalado contrariamente à legislação vigente, ferindo a distância mínima exigida da 

passarela. 

Decisão do Colegiado por maioria de 5 (cinco) votos dos Conselheiros da FIEAM, SINDUSCON, 

SINTRACOMEC, SEMMAS e SMTU pelo INDEFERIMENTO e 2 (dois) votos, das 

Conselheiras do CREA da SEMINF pelo DEFERIMENTO. AUSÊNCIA da Conselheira da 

CMM. ABSTENÇÃO dos Conselheiros da PGM e IMPLURB. 

 

 

17.  DECISÃO N.º 376/15 – CMDU 

PROCESSO: 2015/00796/00824/0/000095 

INTERESSADO: C. S. DA MOTA & CIA LTDA - ME 

PLEITO: CERTIDÃO DE INFORMAÇÃO TÉCNICA PARA USO DO SOLO 

RELATOR: CONSELHEIRA REPRESENTANTE DA SMTU 

Decidir, à unanimidade, pelo PROVIMENTO INTEGRAL do recurso, deferindo a Certidão de 

Informação Técnica para Uso do Solo (CIT) para as atividades pleiteadas, com a devida cobrança 

da Outorga Onerosa, em consonância com o Parecer Nº 295/2015 da Comissão Técnica de 

Planejamento e Controle Urbano(CTPCU). 

Decisão do Colegiado por 9 (nove) votos, proferido pela Conselheira da SMTU e ainda pelos 

Conselheiros do SINDUSCON, SEMMAS, IMPLURB, CREA, PGM, SEMINF, 

SINTRACOMEC e FIEAM pelo DEFERIMENTO. AUSÊNCIA da Conselheira da CMM. 
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 Em seguida, foi feita a distribuição dos processos conforme folha, com o comprovante de 

recebimento anexo. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada esta reunião. Para registro, eu, 

Artemiza Souza e Souza, Secretária do CMDU, lavrei a presente ata que depois de lida e achada 

conforme, vai assinada por mim, pelo Presidente do Colegiado e pelos Senhores Conselheiros que 

dela tomaram parte, ficando convocada a próxima reunião para o dia e hora regimentais. 

 

 

Manaus, 10 de junho de 2015. 

 

 

MÁRCIO ALEXANDRE SILVA 

Presidente do CMDU 

 

 

LAURENT GREGORY CHRISTIAN TROOST 

Assessor do CMDU 

 

 

RAFAEL ALBUQUERQUE GOMES OLIVEIRA 

Conselheiro Representante da PGM 

 

 

ADAMIR DA ROCHA NINA JÚNIOR 

Conselheiro Suplente Representante da SEMMAS 

 

 

CRISTIANE SOTTO MAYOR 

Conselheira Suplente Representante do SINDUSCON 

 

 

CLÁUDIO JOSÉ DE CASTRO 

Conselheiro Suplente Representante da FIEAM 

 

 

MARIA SILVIA BICHO TINOCO 

Conselheira Representante da SEMINF 
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LAYLA JAMYLE MATALON SCHWARCZ 

Conselheira Representante do IMPLURB 

 

 

BENONY PEREIRA MAMEDE 

Conselheiro Representante do SINTRACOMEC 

 

 

ANNA ISABELL ESTEVES OLIVEIRA 

Conselheira Suplente Representante do CREA 

 

 

MARIA IVANILDE DE OLIVEIRA 

Conselheira Suplente Representante da SMTU 

 

 

ARTEMIZA SOUZA E SOUZA 

Secretária do CMDU 


